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Vaatimuksen/
tavoitteen vastaisia

Tutkimus- Suurin Pienin Naytteiden  tutkimustuloksia Uusinta-
tulosten  tutkimus- tutkimus- lukumaara naytteiden
Muuttuja Raja-arvot keskiarvo tulos tulos (kpl) kpl % maara (kpl)
% é Nitriitti /Nitriitti lahteva vesi 0-5mg/l/0,1mg/l  0,07/0,00 0,39/0,01 0 346/16 0 0,0 0
3 § Escherichia coli 0 pmy/ 100 ml 0 0 0 346 0 0,0 0
Koliformiset bakteerit 0 pmy/ 100 ml 0 0 0 346 0 0.0 0
Mangaani 50 pg/l 12 0 68 0 0,0 0 5
Rauta 200 pg/l 54 1500 0 357 13 3,6 10 ;*'
o Sameus B - - 348 3 0,9 2 S
5 |V 1= ei muutosta, 2 = - - - 353 9 2,5 6 s
& [Haju on muutos - - - 346 2 0,6 0 s
2 [Maku - ; - 347 1 03 1 g
S [Clostridium perfringens
(itiét ml.) 0 pmy/100 ml 0 0 0 346 0 0,0 0
pH 6,5-9,5 8,2 8,6 7,7 346 0 0,0 0
Sahkdnjohtavuus alle 2500 pS/cm 155 161 149 91 0 0,0 0
Ammonium 0,5 mg/l 0,06 0,12 0 346 0 0,0 0
Enterokokit 0 pmy/ 100 ml 0 0 0 11 0 0,0 0
Nitraatti (NO3) 50 mg/l 1,3 1,3 1,2 4 0 0,0 0
Fluoridi 1,5 mg/l 0,0 0,1 0 4 0 0,0 0
Bromaatti 10 pgl/l 0 0 0 11 0 0,0 0
Arseeni (As) 10 g/l 0,3 0,4 0,3 22 0 0,0 0
Elohopea (Hg) 1,0 pg/l 0 0 0 4 0 0,0 0
Kadmium (Cd) 5,0 pg/l 0 0 0 11 0 0,0 0
Kromi (Cr) 50 pgl/l 0 0 0 11 0 0,0 0
Kupari (Cu) 2,0 mg/l 0 0,3 0 11 0 0,0 0
Lyijy (Pb) 10 pgll 0,2 1,2 0 11 0 0,0 0
8 [Nikkeli (Ni) 20 pgl/l 1,1 5,4 0,3 11 0 0,0 0
£ [Animoni 5.0 ugll 0 0 0 2 0 0.0 0
g Bentseeni 1,0 pg/l 0 0 0 11 0 0,0 0 S
‘g Bentso(a)pyreeni 0,01 pgl/l 0 0 0 11 0 0,0 0 7
- |Boori 1,0 mg/l 0 &
Syanidit 50 pg/l 0 =
Seleeni 10 pg/l 0 3
1,2-dikloorietaani 3,0 pg/l 0 0 0 11 0 0,0 0 g
Tetra- ja trikloorieteeni 8
yhteensa 10 pg/l 0 0 0 11 0 0,0 0 g.
Polysykliset aromaattiset
hiilivedyt (PAH) 0,1 ug/l 0 0 0 11 0 0,0 0
Uraani 30 ug/l 0
Trihalometaanit ynteensd 100 ugl/l 0 0 0 11 0 0,0 0
Torjunta-aineet (67 kpl) 0,1 pg/l Ei tod. Ei tod. Ei tod. 4 0 0,0 0
Natrium (Na) 200 mg/l 5,3 8,7 0,5 11 0 0,0 0
Alumiini (Al) 200 pg/l 5,0 15 0 11 0 0,0 0
% Kloridi 250 mgl/l 5,9 6,4 5,5 11 0 0,0 0
§ Sulfaatti 250 mgl/l 29 30 27 11 0 0,0 0
2 |Orgaanisen hiilen
§ koEonaismééré 1 = ei muutosta, 2 = B ) ) " 0 0.0 0
f’zc-zzsneéljkemen lukumaara on muutos ) i i 348 8 23 9




